

## 訂正とお詫び

『お葬式の言葉と風習』（2020年10月発行）に下記の誤りがありました。  
訂正してお詫び申し上げます。

株式会社 創元社

※行数の記載がある場合は本文 1 行目から数えた行番号を示します。

- 54 ページ：湯かん（5 行目）  
（誤）湯に水を注いだ「逆さ水」  
（正）水に湯を注いだ「逆さ水」
- 58 ページ：逆さ水（1 行目）  
（誤）湯を入れてから水を注ぐ。  
（正）水を入れてから湯を注ぐ。